
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 24019 

гр. София,    11.07.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 77 състав,  в 
закрито заседание на 11.07.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгения Баева

 
 
 като разгледа дело номер 5689 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 Производството  е  образувано  по  жалбата  на  Н.  П.  Н.  от  [населено  място],  срещу 
Експертно решение № 86/38/11.04.2025 година на Националната експертна лекарска комисия 
– С.,  с  което е  потвърдено Експертно решение № 294/11.12.2024 година на Териториална 
експертна лекарска комисия – УМБАЛ „Свети Иван Рилски“ ЕАД – С..
В жалбата е обективирано искане за назначаване на Съдебно-медицинска експертиза.
Съдът намира, че за изясняване на спора от фактическа страна следва да се назначи Съдебно-
медицинска  експертиза  със  задача  :  Вещото  лице,  специалист  УНГ,  Отоневрология  и 
Професионални заболявания, след като се запознае с материалите по делото, извърши преглед на 
жалбоподателя  и  извърши справка  в  ДП „Н.“  –  ж.п.  секция  В.  да  даде  отговор  на  следните 
въпроси : 1.) Жалбоподателят страда ли от „Двустранен неврит на слуховите нерви“ ?; 2.) Каква е 
степента  на  увреждането  ?;  3.)  От кога  датира  заболяването ?;  4.)  Какво е  нивото  на  шум в 
кабината на траверсоподбивната машина, която е управлявал жалбоподателя ?; 5.) Налице ли е 
причинно-следствена  връзка  между  установеното  заболяване  и  условията  на  труд,  при  които 
жалбоподателят  е  престирал  работната  си  сила  до  пенсионирането  си,  при  съобразяване  на 
измерванията за нивата на шум и вибрации, установени въз основа на данните от работодателя ?.
Съдът намира, че на жалбоподателя следва да се даде възможност да се ползва от показанията на 
един свидетел, при условията на довеждане, за установяване механизма на работа с машината и 
условията на работа на операторите.
По изложените съображения съдът

О П Р Е Д Е Л И :

ПРИЕМА И ПРИЛАГА Разпореждане № 2/11.12.2002 год.  за  отпускане на пенсия,  Експертно 
решение № 2462/147/16.10.2006 год.,  Експертно решение № 1647/28.12.1999 год.  и  Експертно 



решение № 2899/11.12.2007 год.
ДОПУСКА СЪДЕБНО-МЕДИЦИНСКА ЕКСПЕРТИЗА със  задача  :  Вещото лице,  специалист 
УНГ,  Отоневрология  и  Професионални  заболявания,  след  като  се  запознае  с  материалите  по 
делото, извърши преглед на жалбоподателя и извърши справка в ДП „Н.“ – ж.п. секция В. да даде 
отговор на следните въпроси : 1.) Жалбоподателят страда ли от „Двустранен неврит на слуховите 
нерви“ ?; 2.) Каква е степента на увреждането ?; 3.) От кога датира заболяването ?; 4.) Какво е 
нивото на шум в кабината на траверсоподбивната машина, която е управлявал жалбоподателя ?; 
5.) Налице ли е причинно-следствена връзка между установеното заболяване и условията на труд, 
при  които  жалбоподателят  е  престирал  работната  си  сила  до  пенсионирането  си,  при 
съобразяване на измерванията за нивата на шум и вибрации, установени въз основа на данните от 
работодателя ?.
НАЗНАЧАВА за вещо лице д-р А. С. С. от [населено място].
ОПРЕДЕЛЯ депозит за вещото лице в размер на 1000 (хиляда) лева, вносим от жалбоподателя в 
7-мо дневен срок от получаване на съобщението.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ да се призове след представяне на доказателства за внесения депозит.
ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване.
ПРЕПИС от определението да се връчи на страните.
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